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* The comparison group columns on this page EXCLUDE your college.

 Community College Survey of Student Engagement    - Western Nevada College (2018 Administration)
2018 Frequency Distributions - Academic Mindset (6-20)

Comparison Group: Small Colleges*

 Breakout by Enrollment Status: Part-time Students

[Unweighted]

Your College Small Colleges
Academic Mindset

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

15. I can learn new things, but I cannot
really change my basic intelligence.

COLLQ6179 Strongly agree 18 8.7 552 6.8 1,363 6.5

Agree 27 13.1

Strongly agreeStrongly agreeStrongly agreeStrongly agreeStrongly agreeStrongly agree
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* The comparison group columns on this page EXCLUDE your college.

 Community College Survey of Student Engagement    - Western Nevada College (2018 Administration)
2018 Frequency Distributions - Academic Mindset (6-20)

Comparison Group: Small Colleges*

 Breakout by Enrollment Status: Part-time Students

[Unweighted]

Your College Small Colleges
Academic Mindset

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

18. I am confident that I will be able to
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* The comparison group columns on this page EXCLUDE your college.

 Community College Survey of Student Engagement    - Western Nevada College (2018 Administration)
2018 Frequency Distributions - Academic Mindset (6-20)

Comparison Group: Small Colleges*

 Breakout by Enrollment Status: Full-time Students

[Unweighted]

Your College Small Colleges
Academic Mindset

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

6. I have a certain amount of intelligence,
and I really cannot do much to change it.

COLLQ6170 Strongly agree 13 5.5 2,025 7.3 4,147 7.3

Agree 15 6.4 3,514 12.7 7,123 12.5

I neither agree nor disagree 61 25.8 6,391 23.2 13,088 23.0

Disagree 72 30.5 8,640 31.3 17,794 31.3

Strongly disagree 75 31.8 7,005 25.4 14,691 25.8

Total 236 100.0 27,575 100.0 56,843 100.0

7. What I learn in my classes is necessary
for my success in the future.

COLLQ6171 Strongly agree 77 32.9 13,093 47.4 25,679 45.1

Agree 92 39.3 9,224 33.4 19,329 34.0

I neither agree nor disagree 46 19.7 3,897 14.1 8,696 15.3

Disagree 13 5.6 995 3.6 2,356 4.1

Strongly disagree 6 2.6 407 1.5 861 1.5

Total 234 100.0 27,616 100.0 56,921 100.0

8. I can always greatly change how
intelligent I am.

COLLQ6172 Strongly agree 99 41.9 11,203 40.6 23,240 40.9

Agree 74 31.4 9,942 36.0 20,318 35.7

I neither agree nor disagree 51 21.6 5,098 18.5 10,499 18.5

Disagree 8 3.4 1,023 3.7 2,133 3.7

Strongly disagree 4 1.7 344 1.2 692 1.2

Total 236 100.0 27,610 100.0 56,882 100.0
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* The comparison group columns on this page EXCLUDE your college.

 Community College Survey of Student Engagement    - Western Nevada College (2018 Administration)
2018 Frequency Distributions - Academic Mindset (6-20)

Comparison Group: Small Colleges*

 Breakout by Enrollment Status: Full-time Students
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Your College Small Colleges
Academic Mindset

Participants

Item Variable Responses Count
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* The comparison group columns on this page EXCLUDE your college.

 Community College Survey of Student Engagement    - Western Nevada College (2018 Administration)
2018 Frequency Distributions - Academic Mindset (6-20)

Comparison Group: Small Colleges*

 Breakout by Enrollment Status: Full-time Students

[Unweighted]

Your College Small Colleges
Academic Mindset

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

15. I can learn new things, but I cannot
really change my basic intelligence.

COLLQ6179 Strongly agree 11 4.7 1,932 7.0 3,921 6.9

Agree 26 11.1 4,402 16.0 8,891 15.7

I neither agree nor disagree 73 31.2 8,014 29.2 16,151 28.5

Disagree 71 30.3 8,518 31.0 17,902 31.6

Strongly disagree 53 22.6 4,588 16.7 9,716 17.2

Total 234 100.0 27,454 100.0 56,581 100.0

Total

234

234
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Colleges in the Comparison Group

Comparison Group: Small Colleges

25JUN18

Colleges in the Comparison Group

Comparison Group: Small Colleges

Institution State

Aiken Technical College SC

Alamance Community College NC

Allegany College of Maryland MD

Arkansas Northeastern College AR

Arkansas State University - Beebe AR

Arkansas State University Mountain Home AR

Baltimore City Community College MD

Barton Community College KS

Bishop State Community College AL

Brazosport College TX

Butler County Community College PA

Caldwell Community College and Technical Institute NC

Cape Cod Community College MA

Cayuga Community College NY

Central Ohio Technical College OH

Centralia College WA

Chipola College FL

Clarendon College TX

Cleveland State Community College TN

College of the Ouachitas AR

Community College of Beaver County PA

Corning Community College NY

Craven Community College NC

Cuyahoga Community College - Metropolitan OH

Cuyahoga Community College - WestShore OH

Dakota County Technical College MN

Delaware Technical Community College - Terry Campus DE

Dodge City Community College KS

Donnelly College KS

East Georgia State College GA

Florida Gateway College FL

Galveston College TX

Garrett College MD

Georgia Piedmont Technical College GA

Guam Community College GU

Herkimer County Community College NY

Highland Community College IL

Howard College TX

Illinois Valley Community College IL

Indian Hills Community College IA

Iowa Lakes Community College IA

Jefferson Community College NY

Lake Region State College ND

Lakeland College AB

Lamar Community College CO
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Colleges in the Comparison Group

Comparison Group: Small Colleges

Institution State

Marion Military Institute AL

Middlesex Community College CT

Mississippi Delta Community College MS

Morton College IL

National Park College

IL
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Colleges in the Comparison Group

Comparison Group: Small Colleges

Institution State

Vincennes University-Jasper Campus IN

Vincennes University-Vincennes Campus IN

Western Texas College TX

Wilkes Community College NC

Williamsburg Technical College SC

Wor-Wic Community College MD


